                               Тест №1

1.  Найти производную скалярного произведения векторов:

                     r = 2i + 4t j – 3k , r = 3i – 2j – 4t k

                            A:  4              C:  7     

                            В:  0                D:  5

2.  Исследовать на непрерывность вектор – функцию в точках:

                    r(t) = ( 2t – 1 )I – (3t + 2)j + ( 3t – 1)k

                      a: t1 = 2, t2 = 1      с: t1 = 1, t2 = 2

                      в: t1 = 1, t2 = 1      d: t1 = 2, t2 =2

3.   Вычислить lim r (t) , если :

              r ( t) = ( 2t – 1) i – ( 3t + 2 ) j + ( 3t – 1 ) k , t =1

         a: lim r(t) = i – 5j + 2k   c: lim r(t) = i + 2k – 5j

              t →1                                                    t→1

         b: lim r(t) = i – 5j – 2k    d: lim r(t) = i – 5j +4k   

                       t→1                                  t→1

4.   Вычислить производную вектор – функции:  

         r(t) = ( 2t + 1) I + t³ j – ( t² - 3t ) k , t0 = 0

         a: rا (0) = 2i + 3k      c: rا ( 0) = 2i – 3k

                    b: rا(0) = - 2i + 2k      d: rا(0) = -2i – 3k

5. Составить уравнения касательной прямой и нормальной плоскости к кривой r(t) в заданной точке t:

                r(t) = ei + ( 1 + t²)j + arctg t ·k , t = 1

      a:  x + t = y – 2 = z + π/4                           c: x – t = y – 2 = (z – π/4)/1/2 

          ex – 2y + 1/2z – ( e + 4 + π/8) = 0         ex + 2y – 1/2z + (e² +4 + π/8) =0   

     b:  (x – е)/е =( у –2)/ 2= (z – π/4)/1/2         d: (x – e)/e = ( y –2)/2 = z-π/4

               ex + 2y + 1/2z – ( e² + 4 + π/8) = 0            ex + 2y + 1/2z + (e² - 4 –π/8)=0

                                          Тест № 2 

1.   Найти производную скалярного произведения векторов:

                     r = i + 2j + 3t k , r = i + 2t j – 3k

                              A:  5           C:  -5

                              B : 0            D:  3

2.  Исследовать на непрерывность вектор – функцию в точках:

                    r(t) = ( 2t²+t)i + ( t²- 2t)j + (3t² + 1)k

                    a: t1= -1, t2 = 2          c: t1 = 1, t2 = -2
                    b: t1 = -1, t2 = 1         d: t1 = -1, t2 = -2

3.  Вычислить lim r(t),  если: 

                  r(t) = ( 2t² + t ) i + ( t² - 2t ) j + ( 3t² + 1 ) k , t = 1

       a: lim r(t) = 3i + j – 4k      c: lim r(t) = 3i – j + 4r

           t→1                                     t→1

       b: lim r(t) = 3i + j + k       d: lim r(t) = 3i – j – 4k

                      t→1                                                         t→1

4.   Вычислить производную вектор – функции:

               r(t) = ( 2t² - 2 )i – ( t² - 2 ) j – ( 2t² - 2 ) k , t0 = 1

    a: rا(1) = 4i + 2j + 4k       c: rا(1) = 4i – 2j – 4k

               b: rا(1) = 4i + 2j – 4k       d: rا(1) = 4i – 2j + 4k

5. Составить уравнение касательной прямой и нормальной плоскости к кривой r(t) в заданной точке t:

                r(t) = ( 2t²-t)I – (3t²+1)j + (4t - t²)k, t =1/2 

                a: x/2 = (y – 3/2 )/-3 = z-7/4    c: x/2 = (y+3/2)/-3 = (z-7/4)/4         

                    2x – 3y + 4z – 23/2 = 0           2x – 3y + 4z – 23/2 = 0

                b: x/2 = y+ 3/2 = z-7/4             d: x/2 = (y-3/2) /3 = (z-7/4)/4     

                    2x + 3y + 4z – 23/2 = 0           2x – 3y – 4z – 23/2 = 0

                                       Тест №3

1.    Найти производную скалярного произведения векторов:

                     r = cost i + 2j +k ,  r = i + 2sint j + 2k

                               A : sint + cost   C: -4cost – sint

                               B: 4cost – sint   D: sint – 2cost

2.  Исследовать на непрерывность вектор – функцию в точках:

                      r(t) = (t-1/t-2)I + 3t j – ( t+2)k, t1 = 0, t2 = 2

                       a: t1 =2       c: t1 = 0

                       b: t1 = -2     d: t1 =1

3.  Вычислить lim r(t), если:        

                 r(t) = cos t i – sin t j + sin t j + sin t k , t =π/2

           a: lim r(t) = j – k           c: lim r(t) = j + k

               t→π/2                                                 t→π/2

            b: lim r(t) = 2j – k          d: lim r(t) = j + 2k

                         t→π/2                                                  t→π/2

4.  Вычислить производную вектор – функции:

          r(t) = ( ½ t¹ + 3t³ - 2t²) i + ( t³- 3t²) j – ( 2t² + t) k , t0 = 1

          a: rا(1) = 7i + 3j + 5k         c: rا(1) = 7i + 3j – 5k

                    b: rا(1) = 7i – 3j + 5k        d: rا(1) = 7i – 3j – 5k

5. Составить уравнения касательной прямой и нормальной плоскости к кривой r(t) в заданной точке t:

                      r(t) = cost I – sin t j + sin t k , t = π/4

                      a: ( x- √2/2) / -√2/2 = (y + √2/2)/-√2/2 =(z-√2/2)/√2/2

                          -√2/2(x + y -z) – ½ = 0

                       b: ( x + √2/2)/-√2/2 = ( y+√2/2)/-√2/2 = ( z + √2/2)/2

                            √2/2 ( x – y – z) – ½ = 0

                       c: ( x + √2/2) /2 = ( y + √2/2)/2 = ( z + √2/2) / 2

                           √2/2 ( x – y + z) – ½ = 0

                        d: ( x - √2/2) / - √2/2 = ( y - √2/2)/ √2 = ( z + √2/2) / 2

                            2 ( x + y – z ) + ½ = 0

                                         Тест № 4

1.       Найти производную скалярного произведения векторов:

                   r = 2t i + 2tj + 2k  r = 2t i + tj – k

                               A: 18t         C: 10t

                               B: 13t          D: 12t

2.  Исследовать на непрерывность вектор – функцию в точке:

                   r(t) = cos t I – sint j + sint k, t1 = π/2, t2 = π/3

                    a: t1 = π/-2 , t2 = π/ -3     c: t1 = π/3, t2 = π/2

                    b: t1 = π/-2, t2 = π/3         d: t1 = π/2,t2 = π/3

3.   Вычислить lim r(t), если:

             r (t) = ( t – 1 / t – 2 ) i + 3t j – ( t + 2 ) k  , t = 0

        a: lim r (t) = 2i – k         c: lim r (t) =  ½ i – k

            t→0                                                     t→0                   

                   b: lim r (t) = 1/2i – 2k    d: lim r(t) = ½ i + 2k   

                       t→0                                                       t→0

4.   Вычислить производную  вектор- функции:

         r(t) = 1/t i + 2/t j + 3/t k , t0 = 1 

         a: rا(1) = i + 2j + 3k          c: rا(1)= i – 2j – 3k 

                   b: rا(1) = - ( i + 2j + 3k)    d: r(1) = i + 2j – 3k

5. Составить уравнения касательной прямой и нормальной плоскости к кривой r(t) в заданной точке t:

                      r(t) = ( t³-2)I – ( 2t – 3t²)j + ( 1-t²)k, t = 1

                       a: ( x- 1 )/3 = ( y + 1 ) /4 = z/2

                           3x – 4y + 2z + 1 = 0

                       b: ( x – 1)/3 = ( y + 1)/4 = z/-2

                            3x + 4y + 2z + 1 = 0

                        c: ( x-1)/3 = ( y – 1)/4 = z/2

                            3x – 4y – 2z + 1= 0

                        d: ( x+1)/3 = ( y –1)/4 = z/-2

                           3x +4y – 2z – 1 = 0

                                         Тест № 5

       1.  Найти производную скалярного произведения векторов:

                   r = e i + 2j – 2t k   r = -3i + e j + t k

                             A: - e  -4t      C: -e  - 14t

                             B: 4 t – e       D: e + 4t

2. Исследовать на непрерывность вектор – функцию в точках:

           r(t) = ( t +2)I – (sint/t)j + ( t³ + 1)k, t1 = π/2, t2 = 0

           a: t1 = π/2       c: t2 = 0

           b: t2 = -π/2      d: t1 =1

3. Вычислить lim r(t) , если:

                  r (t) = ( t³ - 2 ) i – ( 2t – 3 ) j + ( t + 1 ) k , t = 1

             a: lim r(t) = - i + j + 2k   c: lim r (t) = i – j + 2k  

                 t→1                                                      t→1

             b: lim r (t) = - i – j – 2k  d: lim r (t) = i + j + 2k 

                    t→1                                                      t→1 
4. Вычислить производную вектор – функции:

                 r(t) = (√t  - t²) i – 2t j + 3t² k , t0 = 4

               a: rا(4) = 7¾ i – 2j + 24 k        c: rا(4) = 7¾ i + 2j + 24 k

                  b: rا (4) = - 7¾i – 2j + 24 k      d: rا(4) = -7¾ i – 2j – 24 k 

5. Составить уравнения касательной прямой и нормальной плоскости к кривой r(t) в заданной точке t:

               r(t) = ( 2 - t²)I + ( 1/2t² - 1)j + t²k , t = 2

               a: ( x +2)/ -4 = ( y – 1)/2 = ( z-4)/4

                   -4x + 2y – 4z – 26 = 0

               b: ( x-2)/4 = ( y + 1 ) /2 = ( z + 4 ) / 4

                   4x – 2y + 4z + 26 = 0

               c: ( x + 2 ) /-4 = ( y + 1) / -2 = ( z + 4 ) /4

                   -4x – 2y – 4z – 26 = 0

               d: ( x-2)/-4 = ( y + 1 ) /2 = ( z + 4 ) /4

                   4x – 2y + 4z + 26 = 0

                                 Тест № 6

       1.   Найти производную скалярного произведения векторов:

                  r =  ( 1 – sint) i + j – cost k ,  r = i + 2t j - k 

                             A: sint – cost – 2     C: 12 cost – sint

                             B: -4 cost + 2 sint     D: 2 – cost – sint

      2. Исследовать на непрерывность вектор – функцию в точках:

                  r(t) = ( t³-2)I – ( 2t – 3)j + (t + 1)k, t1 = -4, t2 = 4

                  a: t1 = -4             c: t2 = 4

                  b: вектор – функция непрерывна в данных точках

                  d: t1 = 4, t2 = - 4

3. Вычислить lim r(t) , если:

                   r ( t) = ( 2 – t ) i + ( ½ t²  -1 ) j + t² k , t =2

         a: lim r ( t) = j – 4k      c: lim r ( t) = - j – 4k

             t→2                                                  t→2

         b: lim r ( t) = j – k        d: lim r ( t) = j + 4k

                       t→2                                                  t→2

4.   Вычислить производную вектор – функции:

        r(t) = ( 2t – 2 ) i – ln t j + ( 2t² - 2) k , t0 = 1/2  

            a: rا( ½) = 2i – 2j + 2k            c: rا(1/2) = 2i – 2j – 2k

                   b: rا( ½) = 2i + 2j + 2k           d: rا( ½) = 2i + 2j – 2k

5. Составить уравнения касательной прямой и нормальной плоскости к кривой r(t) в заданной точке t:

                     r(t) = ½ arcsint I – (2t²-1)j – (t³ +t²)k, t = ½

                     a: ( x-π/12)/1/√3 = ( y +1/2)/2 = ( z+3/8)/ 7/4

                         (1/√3)x +2y +7/4z – π/12√3 – 11/32 = 0

                      b: (x-π/12)/1/√3 = ( y – ½)/-2 = (z +3/8) / –7/4

                          1/√3x – 2y – 7/4z – π/12√3 + 11/32 = 0

                      c: ( x + π/12)1/√3 = ( y + ½)/2 = ( z-3/8) / 7/4

                          1/√3x + 2y + 7/4z – π/12√3 – 11/32 = 0

                      d: ( x – π/12) 1/√3 = ( y – ½) /2 = ( z – 3/8) / 7/4

                          1/√3x + 2y – 7/4z + π/12√3 – 11/32 = 0

                                 Тест № 7

          1. Найти производную скалярного произведения векторов:

                   r = i + 2t² j – 3k , r = t²i – 3t j + 2k

                             A: 2t + 18t²      C: - 9t – 12t 

                             B: 2t – 18t²       D: 4t – 2t²

          2. Исследовать на непрерывность вектор – функцию в точках:

                  r(t) = ( 2 – t)I + ( ½ t² - 1) j + t² k , t = 0 , t = 3

                     a: t = 1

                     b: t = 2

                     c: t =0

                    d: вектор – функция непрерывна в данных точках
 3. Вычислить lim r(t) если:             
             r ( t) = ½ sin t i – ( 2 t – 5 ) j + ( t – 3 ) k  , t = 0

a: lim r ( t ) = 5j + 3k      c: lim r ( t) = 5j – 3k

    t→0                                                       t→0

b: lim r (t) = j – 5k          d: lim r (t) = 3j – k

               t→0                                                       t→0

4. Вычислить производную вектор – функции:

       r(t) =( 1/2t² - 1) i + 3t² j – t k , t0 = 1

    a: rا( 1) = 4i + 6j – k             c: rا( 1) = 4i – 6j – k

               b: rا(1) = -4i – 6j – k            d: rا(1) = -4i + 6j – k

5. Составить уравнения касательной прямой и нормальной плоскости к кривой r(t) в заданной точке t:

                r(t) = √t – 2 I + √2t + 1 j – ( t² + 2)k, t = 3

      a: ( x-1)/1/2 = ( y - √7)/1/√7 = ( z +11)/6

          1/2x + 1/√7y + 6z + 67 ½ = 0

      b: ( x + 1)/1/2 = ( y+√7)/ 1/7 = ( z +11)/ -6

          1/2x – 1/√7y + 6z + 67 ½ = 0

       c: (x-1)/1/2 = ( y - √7)/ 1√7 = ( z +11)/ -6

           1/2x + 1/√7y – 67 – 67 ½ = 0

       d:  (x-1)/1/2 = ( y - √7) /1/√7 = ( z-11)/ 6

            1/2x – 1/√7y – 6z – 67 ½ = 0
                              Тест № 8

1.   Найти производную скалярного произведения векторов:

                        r = 2t i + 3t j + 4t k ,  r = t i – 2t j – 3t k  

                              A: 83t        C: 32t
                              B: 21t         D: -32t

2.  Исследовать на непрерывность вектор – функцию в точках:

              r (t) = 1/2sin t I – ( 2t – 5)j + arctg 1/t k t = 0, t = 1

                               a: t = 0

                               b: t = 2

                               c: t = 1

                               d: вектор – функция непрерывна в данных точках
3. Вычислить lim r(t) если:
   r (t) = ln t i +( ln t / 2) j +( ln t / 3) k , t = 1

a: lim r ( t) = 1  c: lim r ( t) = 2

   t→1                                 t→1

b: lim r ( t) = 0    d: lim r ( t) = 3

               t→1                                      t→1
4. Вычислить производную вектор – функции:

r(t) = 2 ln t i – 3 ln t j – ½ ln t k , t0 = 1

    a: rا(1) = 2i – 3j + ½ k         c: rا(1) = 2i – 3j – ½ k

              b: rا(1) = 2i + 3j – ½ k         d: rا(1) = 2i + 3j + ½ k
5.Составить уравнения касательной прямой и нормальной плоскости к кривой r(t) в заданной точке t:

         r(t) = t²i + 2t³j + 3t¹k , t = 1

a: (x+1)/2 = (y +2)/6 = ( z+3)/12

    2x – 6y – 12z – 50 = 0

 b: ( x –1)/2 = (y-2)/6 (z-3)/12

     2x + 6y + 12z – 50 = 0

d: (x-1)/2 = (y+2)/6 = (z-3)/12

    2x – 6y + 12z + 50 = 0

b: (x-1)2 = (y-2)/6 = ( z+3)/12

    2x – 6y + 12z + 50 = 0
                       Тест № 9

1.   Найти производную скалярного произведения векторов:

                        r= 2t i + 3t j – 4t k ,  r = i – 3j + 2k
                              A: -15t        C: 15t
                              B: 5t            D:-5t

2.Исследовать на непрерывность вектор – функцию в точках:

   r(t) =(2t – 1) I + ( 1 –t) j + ( 3t + 2) k , t = ½ , t = - 2/3

                            a: t = ½

                            b: t = -2/3

                            c: t = ½, t = -2/3

                            d: t = - ½
3. Вычислить lim r(t) если:

     r ( t) = ( 2t – 1) i + ( 1 – t) j + ( 3t + 2 ) k , t = 3

a: lim r ( t) = i – 2j + 11k   c: lim r ( t) = 5i + 2j – 11k   

    t→3                                                            t→3

 b: lim r ( t) = 5i – 2j – 11k   d: lim r ( t ) = 5i – 2j + 11k

    t→3                                                                t→3

4. Вычислить производную вектор – функции:

. r(t) = 3t¹ i – 6t² j + 2t k , t0 = 1

    a: rا(1) = 12i – 12j – 2k                 c: rا(1) = 12i + 12j + 2k

              b: rا(1) = 12i + 12j – 2k               d: rا(1) = 12i – 12j + 2k
5. Составить уравнения касательной прямой и нормальной плоскости к кривой r(t) в заданной точке t:

        r(t) = ( t² - 1) I + ( 2t³-2)j + (3t¹ -3)k , t =1

a: x/2 = 6/y = 12/z

   2x – 6y – 12z = 0

b: 2/x = y/6 = z/12

   2x + 6y – 12z = 0

c: x/2 = y/6 = 12/z

    2x –6y + 12z = 0

d: x/2 = y/6 = z/12

        2x + 6y + 12z = 0
                         Тест № 10

1.     Найти производную скалярного произведения векторов:

                        r = ½ i + 2 j + k ,  r = 2t i + 3j – 5t k 

                              A: 3·2 ln 2 – 4t         C: 24 ln +4t

                              B: - 2t – ln 2t            D: 23 + ln 2t

2. Исследовать на непрерывность вектор – функцию в данных точках:

               r(t)= ( t³ - 8) / ( t –2) I + ( 2 +t) j + ( t +3) k, t = 2, t = 0

                     a: t = 0

                     b: вектор – функция непрерывна в данных точках

                     c: t = 2

                     d: t = 0, t = 2

3. Вычислить lim r(t) если:

            r (t) =  √t – 2 ·i + ( 2t + 1 ) j – ( t – 2 ) k , t = 3      

      a: lim r ( t) = i + 7j – k     c: lim r (t) = i – 7j

         t→3                                                           t→3

         b: lim r (t) = i – 7j – k        d: lim r (t) = i + 7j + k       

          t→3                                                             t→3 

4. Вычислить производную вектор – функции: 

  r(t) = sin³t i + sin²t j + sin t k , t0 = π/2 

a: rا(π/2) = 0                  c: rا(π/2) = 1

          b: rا( π/2) = 2                 d: rا(π/2) =3

5. Составить уравнения касательной прямой и нормальной плоскости к кривой r(t) в заданной точке t:

         r(t) = ( 2t²+1)I + t³j – ( t²- 3t)k , t = 0

a: 3z

    3z = 1

b: z =3

    3z = 2

c: z/3

   3z = 0

d: z/3

   z = 0
                          Тест № 11

               1. Найти производную скалярного произведения векторов:

                         r = ½ cost i + 2tgt j – 2t k  , r = 2i – j – k
                                A: sint – 2 / cos²t       C: - sint + 2

                                B: - sint - cos²t            D: - sint – 2/ cos²t + 2

2. Исследовать на непрерывность вектор – функцию в точках:

           r(t) = ½ cos 2t I – 2 ctg t j + sin t k , t = π/6, t = π

              a: t = π/6

              b: t = π

              c: t = π/6, t = π

              d: t = 0  

 3. Вычислить lim r(t) если:

                  r ( t) = t² i + 2t³ j + 3t¹k , t = 1

     a: lim r (t) = i – 2j + k    c: lim r (t) = i + 2j + 3k

         t→1                                                      t→1

     b: lim r(t) = i – 2j – 3k    d: lim r (t) = i + j + 3k  

         t→1                                                        t→1

4. Вычислить производную вектор – функции:

  r(t) = tg 2t i – ( sin 2t + 1 ) j + cos³2t k , t0 = π 

a: rا( π) = 2i + 2j + 6k                 c: rا(π) = 2i – 2j – 6k

          b: rا(π) = 2i + 2j – 6k                  d: rا(π) = 2i – 2j + 2k

5. Составить уравнения касательной прямой и нормальной плоскости к кривой r(t) в заданной точке t:

     r(t) = ( cos t – 1) I + sin²t j + cost k , t =π/2

a: (x+1)/ -1 = z/ -1

  -(x+z) – 1 =0

b: (x-1) = z/1

  (x+z) +1 = 0

c: (x-1) / -1 = z /1

    - ( x-z) + 1 = 0

d: -(x-z) = z/1  

     ( x+z) – 1 =0

                                       Тест № 12

1.  Найти производную скалярного произведения векторов:

                          r =  2e i – j + t k ,  r = 3i + 3t j – 2t k
                                 A: 6e – 3 – 4t       C: - 6 e + 3t

                                 B: -  6e – 4t          D: - 6e – 3 – 4t

2.   Исследовать на непрерывность вектор – функцию в данных точках:

               r(t) = t I + 3j – (1/3)¹/t-1 k, t = 1, t = -1

                          a: t = 1

                          b: t = -1

                          c: функция непрерывна в данных точках

                          d: t =0
3. Вычислить lim r(t) если:
         r (t) = ( t² - 1) i + ( 2t³ - 2 ) j + ( 3t¹- 3 ) k , t = -1  

      a: lim r (t) = 4j       c: lim r (t)= j

         t→-1                                         t→ -1

         b: lim r(t) = -4j      d: lim r(t)= -j

          t→ -1                                      t→-1

4. Вычислить производную вектор – функции:

           r(t)= 2 cos ²1/t  i + ( cos t – t ) j + cos t k, t0 = 0

a: rا(0) = j           c: rا( 0 ) =  -1

          b: rا(0) = - j         d: rا(0) = 1

5. Составить уравнения касательной прямой и нормальной плоскости к кривой r(t) в заданной точке t:

      r(t) = ( √t - t² +2) I – 2/t j + t² k , t = 1

a: ( x+2) / -3/2 = ( y – 2) /2 = ( z+ 1) /2

    3/2 x – 2y – 2z – 5 = 0

b: ( x-2) / -3/2 = ( y – 2)/2 = ( z+1) /2

    3/2x + 2y – 2z – 5 = 0

c: ( x-2) / -3/2 = ( y +2)/2 = ( z – 1) /2

    - 3/2x + 2y + 2z + 5 = 0

d: ( x – 2) / 3/2 = ( y + 2 ) /2 = ( z + 1) /2

     3/2x – 2y + 2z – 5 = 0
                            Тест № 13

1.     Найти производную скалярного произведения векторов:

                         r = t³i – 2j + 3t² k,  r = 2i + t³ j – k
                         A: 3t      C: -3t
                         B: 6t       D: -6t

2. Исследовать на непрерывность  вектор -функцию в точках:

                          r(t) = t²i + 2t³j + 3t¹ k , t = 2 , t = 5

                         a: t = 2

                         b: вектор – функция непрерывна в точках

                         c: t = 5

                         d: t = 1

3. Вычислить lim r(t) если:

       r(t) = ( 2t + 1 ) i + t³ j – ( t² - 3t ) k , t = 0

a: lim r(t) = -I           c: lim r(t) = j

    t→0                                            t→0

b: lim r(t) = -k           d: lim r(t) = I

         t→0                                               t→0
4. Вычислить производную вектор – функции:

         r(t) = ctg t i – cos t j – sin t k , t0 = π/3

  a: rا( π/3) = 4/3 i + √3 /2 j – ½ k           c: rا(π/3) = 4/3i - √3 /2 j – ½ k

        b: rا(π/3) = 4/3 i + √3 /2 j + ½ k            d: rا(π/3) = -4/3 i + √3 / 2 j – ½
5. Составить уравнения касательной прямой и нормальной плоскости к кривой r(t) в заданной точкеt:

     r(t) = ( 2t² + t) I + ( t²- 2t)j + ( 3t²+1) k , t = 2

a: (x + 10)/9 = y/2 = ( z+13)/12

    9x – 2y – 12z – 246 = 0

b: ( x-10)/9 = y/2 = ( z-13)/12

    9x + 2y + 12z – 246 = 0

c: ( x-10)/9 = y/2 = ( z + 13)/12

    9x – 2y + 12z + 246 = 0

d: ( x +10) /9 = y/2 = ( z –13)/12

     9x + 2y + 12z + 246 = 0
                            Тест № 14

1.  Найти производную скалярного произведения векторов:

                        r = 3sint i + 2cost j + sin t k ,  r = ctgt I + tgt j – ctgt k 

                          A: cost – sint         C: 2cost + sint

                          B: 2cost – 2 sint     D: 2cost + 2 sint

2. Исследовать на непрерывность вектор – функцию в точках:

                  r(t) = 1/ t-1 I + ( t +3) j – 2t² k, t = 0, t = 1

                          a: t =1

                          b: t = 2

                         c: вектор – функция непрерывна в данных точках

                          d: t = 0
3. Вычислить lim r(t) если:

          r(t) = ( cos t – 1 ) i + sin²t j + cos t k , t = π     

a: lim r(t) = -2i – k           c: lim r(t) = 2i + k

   t→π                                                          t→π

b: lim r(t) = -2 i + k           d: lim r(t) = 2i – k

              t→π                                                           t→π
4. Вычислить производную вектор – функции:

                    r(t) = ( 2t + 1 ) i + ( t² - 3t ) j - t³ k , t0 = - 2

a: rا(-2) = 2i – 7j – 12k              c: rا( -2) = 2i + 7j + 12k

          b: rا(-2) = 2i + 7j – 12k              d: rا(-2) = 2i – 7j + 12k
5. Составить уравнения касательной прямой и нормальной плоскости к кривой r(t) в заданной точкеt:

      r(t) = ( 1/t + 2)i – ( 2t – 1/t)j + 1/t k , t = 1

a: ( x+3) / 1 = ( y – 1) /3 = ( z + 1) /1

    x + 3y + z – 1 = 0

b: ( x – 3)/-3 = ( y – 1) 3 = ( z-1)/ 1 

     -x – 3y + z +1 = 0

c: ( x – 3 ) / -1 = ( y – 1) / -3 = ( z + 1) / -1

    -x + 3y + z – 1 = 0

d: ( x-3) / -1 = ( y + 1) / -3 = ( z –1) / -1

    -x – 3y – z + 1 = 0
                            Тест № 15

1. Найти производную скалярного произведения векторов:

                         r =  1/t i + 2/t j + 3/t k ,  r = i – 2j – 3k
                          A: 12 - t²        C: t² - 2

                          B: 12/t²           D: 12 · t²
 

2. Исследовать на непрерывность вектор – функцию в точках:

               r(t) = 2t I – 9¹/²-tj + ( 1 – t) k, t = 0 , t = 2

                            a: t = 0 

                            b: t = 2

                            c: t = 0, t = 2

                            d: t = 1
3. Вычислить lim r(t) если:

         r (t) = ( √t  - t² + 2) i – 2t j + t² k , t = 1

a: lim r(t) = 2i + 2j – k        c: lim r(t) = -2i – j + k

    t→1                                                             t→1

b: lim r(t) = 2i – 2j + k         d: lim r(t) = 2i – 2j – k

              t→1                                                                t→1
4. Вычислить производную вектор – функции:

           r(t) = cos t i - cos² t j - cos³ t k , t0 = 0

a: rا(0) = 1       c: rا(0) = 2

           b: rا(0) = 0        d: rا(0) = 3

5. Составить уравнения касательной прямой и нормальной плоскости к кривой r(t) в заданной точке t:

      r(t) =  tg t I – 2 tg t j – ½ tg t k , t = π/4

a: ( x + 1) /2 = ( y – 2) / 4 = ( z – ½) / 1

    2x + 4y + z + 10 ½ = 0

b: ( x – 1)/2 = ( y – 2) / 4 = ( z – ½) / 1

    2x + 4y – z + 10 ½ = 0

c: ( x – 1) / 2 = ( y – 2 ) –4 + ( z – ½ ) /–1

    2x – 4y + z + 10 ½ = 0

d: ( x – 1) /2 = ( y + 2) / -4 = ( z + ½) / -1

          2x – 4y – z – 10 ½ = 0

                          Тест № 16

1.   Найти производную скалярного произведения векторов:

                         r = 8i – 6t j + 3t² k , r = 1/4t i + ½ j - k 

                              A: 6t – 1       C: -1 – 6t

                              B: - 6t +1      D: 1 – 6t

2. Исследовать на непрерывность вектор – функцию в данных точках:

             r(t) = cos²t I + sin 2t j – sin 1/t k , t = π, t = 0

                     a: t = π, t = 0

                     b: t = 0

                     c: t = π 

                     d: t = -π

3. Вычислить lim r(t) если:

          r (t) = ( 2t² + t) i + ( t² - 2 t ) j + ( 3t² + 1 ) k  , t=0   

a: lim r(t) = - k              c: lim r(t) = j

    t→0                                                    t→0

b: lim r(t) = i                 d: lim r(t) = k

              t→0                                                    t→0

4. Вычислить производную вектор – функции:

           r(t) = 4( t² + t ) i + arctg t j + ln ( 1 + t² ) k , t0 = 1

a: rا(1) = 12i + ½ j + k           c: rا(1) = 12i + ½ j – k

          b: rا(1) = 12i – ½ j – k           d: rا(1) = 12i – ½ j + k

5. Составить уравнения касательной прямой и нормальной плоскости к кривой r(t) в заданной точке t :

  r(t) = ( t³ - 8) I – ( t²-4) j + ( t – 2t²)k , t = 1

a: ( x+7 )/3 = ( y-3) / -2 = ( z+1) / -3

    3x – 2y – 3z + 24 = 0

b: ( x – 7) / 3 = ( y + 3) /2 = ( z – 1) / 3

    3x + 2y + 3z _ 24 = 0

c: ( x – 7) / 3 = ( y + 3) / -2 = ( z –1) / 3

     3x + 2y – 3z + 24 = 0

d: ( x + 7) / 3 = ( y –3) / -2 = ( z –1)/ -3

          3x – 2y – 3z – 24 = 0

                              Тест № 17

1.   Найти производную скалярного произведения векторов:

                         r = i – 3j – 2t k ,  r = √t – 1 i – 1/3t j + 2k 

                             A: 1 - 2√t – 1         C: 1 + 2t – 1

                            B: 2t - √ 1 +t           D: 1/ 2 √t –1  - 3

    2. Исследовать на непрерывность вектор – функцию в точках:

             r(t)= ( t² -1) I + ( 2t³ -2) j + ( 3t¹ -3) k , t = 2, t = -2

                         a: t=2

                         b: вектор – функция непрерывна в данных точках

                         c: t = -2

                         d: t = 0

3. Вычислить lim r(t) если:

          r (t) = ( 1/t + 2) i – ( 2t – 1/t ) j + 1/t k, t =2

a: lim r(t) = ½ i – ½ j + ½ k         c: lim r(t) = 2· ½ i - 3·1/2 j + ½ k

    t→2                                                                           t→2

b: lim r(t) = i – ½ j – ½ k              d: lim r (t) = 2·1/2 i + ½ j – k

    t→2                                                                              t→2

4. Вычислить производную вектор – функции:

           r(t) = ( cos t – 1 ) i + sin² t j + tg t k , t0 = п/4

a: rا( п/4) = 1/√2 i – j – 2k        c: rا( п/4) = - 1 /√2 i + j + 2k    

          b: rا( п/4) = -1/√2 i + j – 2k           d: rا(п/4) = -1/√2 I – j + 2k
5. Составить уравнения касательной кривой  и нормальной плоскости к кривой r(t) в заданной точке t:

       r(t) = 1/t i + 2/t j + 3/t k , t = 2

  a: ( x + ½) / ¼ = ( y + 1) / ½ = ( z + 3/2) / ¾

      1/4x – 1/2y + 3/4z – 7/4 = 0

b: (x-1/2) / -1/4 = ( y –1) / -1/2 = ( z –3/2) / - ¾

     -1/4x – 1/2y – 3/4z + 7/4 = 0

c: ( x-1/2)/ -1/4 = ( y +1) / - ½ = ( z – 3/2) / - ¾

    1/4x + 1/2y + 3/4z + 7/4 = 0

d: ( x-1/2) / ¼ = ( y + 1) / ½ = ( z + 3/2) / ¾

         -1/4x – 1/2y + 3/4z – 7/4 = 0

                        Тест № 18

1.   Найти производную скалярного произведения векторов:

                        r= t² i - sin ( t-1) j – 2t k , r = 3i + 4j – 2t² k
                           A: 6t – 4cos ( t-1) + 12t²     C: 6t – 4 cost

                           B: 6t – 4 cos ( t-1)               D: 6t –4cos ( t-1) + t²

2. Исследовать на непрерывность вектор – функцию в точках:

                 r(t) = t I + t³ j – ( t² - 3t) k , t = 0, t = 1

                          a: t = 0

                          b: t = 1

                         c: t = -1

                         d: вектор – функция непрерывна в точках t = 0, t = 1
3. Вычислить lim r(t) если:

                  r (t) = tg t i – tg 2t j – tg t k , t = π/4       

a: lim r(t) = k – i            c: lim r ( t) = i – k

    t→π/4                                                  t→π/4

b: lim r(t)= i + k            d: lim r(t)= k + i

                    t→π/4                                                   t→π/4

4. Вычислить производную вектор – функции:

r(t) = ( 2t² - 3) I – 3t² j + ( 4t² -5) k , t = -1

a: r'( -1) = -4i + 6j – 8k

b: r'( -1) = 4i – j + 8k

c: r'( -1) = -4i + 6j + 8k

d: r' –1) = -4i – 6j – 8k 
5. Составить уравнения касательной кривой и нормальной плоскости к кривой r(t) в заданной точке t:

         r(t) = 1/2t² I + 2t² j – ( ½ - t²) k , t = ½

a: ( x+2) /8 = ( y + ½) / 2 = ( z – ¼) / 1

    8x – 2y – z – 15 ¼ = 0

b: ( x – 2)/ -8 = ( y + ½) / 2 = ( z – ¼) / 1

    - 8x – 2y + z + 15 ¼ = 0

c: ( x –2) / -8 = ( y – ½) / 2 = ( z + ¼) / 1

    - 8x + 2y + z + 15 ¼ = 0

d: ( x-2) / -8 = ( y – ½) / 2 = ( z – ¼) / 1

    8x – 2y + z – 151/4 = 0
                           Тест № 19

 1.    Найти производную скалярного произведения векторов:

                       r = 6t i – 5t j – 4t³ k , r = i + 2t j – 3t² k
                            A: 40t   C: 41t³

                            B: - 40t   D: 40t²   

2. Исследовать на непрерывность вектор – функцию в точках:

             r(t) = 1/ (1 + 2¹′t )I – ( 3 - t²)j + ( 2 + t²) k , t = 0, t = 1

              a: t = 1

              b: t = 0

              c: t = 0, t = 1

              d: t = -1
3. Вычислить lim r(t) если:

 r (t) = ( сos t – 1 ) i + ( cos 2t – 1 ) j + ( cos ½ t – 1 ) k ,  t = 2π  

a: lim r(t) = 2k          c: lim r(t) = -k

   t→2π                                             t→2π

           b: lim r(t) = -2k         d: lim r(t) = k

4. Вычислить производную вектор – функции:

r(t) = 2 cost I + 2 sint j + 3t k , t = π

a: r'(π) = 2j – 3k

b: r'(π) = -2j + 3k

c: r'(π) = -2j – 3k

d: r'(π) = 2j + 3k

5. Составить уравнения касательной кривой и нормальной плоскости к кривой r(t) в заданной точке t:

   r(t) = ( arctg t + π)I + ( arctg t + 2π)j + ( arctg t + 3π)k , t = 1

a: ( x + 5π/4) / ½ = ( y + 3π/4) / ½ = ( z + 13π/4) / ½

    ½ ( x – y – z) + 21π/8 = 0

b: ( x - 5π/4) /1/2 = ( y+ 3π/4) / ½ = ( z + 13π/4) / ½

    ½ ( x + y – z ) - 21π/8 = 0

c: ( x - 5π/4) / ½ = ( y - 3π/4) / ½ = ( z + 13π/4)/ ½

    ½(x + y + z) + 21π/8

d: ( x-5π/4)/ ½ = ( y - 3π/4)/ ½ = ( z - 13π/4)/ ½

          ½(x+y+z) - 21π/8 = 0

                        Тест № 20

1.     Найти производную скалярного произведения векторов:

                        r = 2i – log3t j – k ,  r = 2t i – 3j – 2t k
                           A: 3/t·lg3      C: 6 – t/ln3

                           B: 6+ 3/ t·ln3  D: 6 – 3/ t·ln3

2. Исследовать на непрерывность вектор – функцию в точках:

           r(t)= ( cos t – 1) i + sin² t j + cos t k , t = π/3, t = π

           a: t = π
           b: вектор – функция непрерывна в данных точках

           c: t = π/3

           d: t = -π/3

3. Вычислить lim r(t) если:

       r( t) = ( t – 1) i – ( t³ - 2) j + ( 2t + 3 ) k , t = -2

a: lim r(t) = - 3i + 10j – k      c: lim r(t) = 3i + 10j – k

   t→ -2                                                                t→ -2

b: lim r(t) = - 3i – 10 j + k      d: lim r(t) = 3i + 10j + k 

             t→ -2                                                                 t→ -2
  4. Вычислить производную вектор – функции:

r(t) = 2 sin²t I + cost j + ½ t² k , t = π/2

a: r'(π/2) = j – π/2k

b: r'(π/2) = -j – π/2k

c: r'(π/2) = -j + π/2 k

d: r'(π/2) = j + π/2 k

5. Составить уравнения касательной кривой и нормальной плоскости к кривой r(t) в заданной точке t:

   r(t) = t³/3 I - t²/3 j + t¹/3 k , t = 3

a: ( x-9)/9 = ( y + 3) / -2 = ( z – 27) / 36

    9x – 2y + 36z – 1061 = 0

b: ( x + 9) / 9 = ( y-3)/ 2 = ( z + 27) / 36

    9x + 2y – 36 + 1061 = 0

c: ( x-9) / 9 = ( y – 3) / -2 = ( z – 27) / 36

   9x – 2y + 36z + 1061 = 0

d: ( x-9)/9 = ( y+3)/-2 = ( z + 27) / 36

        9x – 2y – 36 + 1061 = 0

                         Тест № 21

1.   Найти производную скалярного произведения векторов:

                        r = 2t i – t j + 3k, r = 4i + 4j – t k  

                           A: 1       C: 2

                           B: 3         D: 4  

2.  Исследовать на непрерывность вектор – функцию в точках:

             r(t) = ( 1/t + 2)I – ( 2t – 1/t) j + 1/t k, t = 0, t = 1

             a: t = 0

             b: t = -1

             c: t = 0, t = 1

             d: t = 1

3. Вычислить lim r(t) если:

   r (t) = t i + (2t – 1) j + ( 2t - t³) k , t = 1 

a:  lim r(t) = i – j + k           c: lim r(t) = i+ j + k  

      t→1                                                            t→1

b: lim r(t) = i + j -k               d: lim r(t) = i- j –k

               t→1                                                                t→1
 4. Вычислить производную вектор – функции:

r(t) = e I + ( 1 + t²) j + arctg t k , t = 1

a: r'(1) = e I – 2j – 1/2k

b: r'(1) = ei + 2j – 1/2k

c: r'(1) = ei - 2j + 1/2k

d: r'( 1) = ei + 2j + ½ k

5.Составить уравнения касательной кривой и нормальной плоскости к кривой r(t) в заданной точке t:

  r(t) = ( ½ t¹ + 3t³ - 2t²)I + ( t³ - 3t²)j + ( 2t² + t) k , t = 1

a: ( x+3/2) /7 = ( y-2) /-3 = ( z +3) / 5

   7x + 3y – 5z + 21 = 0

b: ( x-3/2) /7 = ( y+2) / -3 = ( z – 3) / 5

    7x – 3y + 5z – 21 = 0

c: ( x – 3/2) / 7 = ( y – 2 ) / -3 = ( 7 +3) / 5

    7x + 3y – 5z + 21 = 0

d: ( x-3/20 / 7 = ( y – 2) / 3 = (z +3) / 5 

           7x – 3y – 5z + 21 = 0

                                Тест № 22

1.    Найти производную скалярного произведения векторов:

                         r = tg t i + 2tg j + 3k , r = i + 2j – 3tg t k 

                             A: -5/cos²t             C: 5/cost

                             B: 5/ cos²t              D: -5/sint

2. Исследовать на непрерывность вектор – функцию в точках:

             r(t) = ( t² +5) I + 2t j – ( t² -1) / ( t – 1) k , t = -1, t = 1

                a: t = 1

                b: t = 1, t = -1

                c: t = -1

                d: вектор – функция непрерывна в данных точках
3. Вычислить lim r(t)если:

      r(t) = ( t³ - 8 ) i – ( t² -4 ) j + ( t – 2) k , t = 2 

a: lim r(t) = 1        c: lim r(t) = 0

   t→2                                        t→2

b: lim r(t) = 2        d: lim r(t) = 4

              t→2                                       t→2
4. Вычислить производную вектор – функции:

r(t) = 2i + t²j - t², t = 2

a: r'(2) = 4j – 4k

b: r'(2) = 4j + 4k

c: r'(2) = -4j – 4k

d: r'(2) = -4j + 4k

5. Составить уравнения кривой и нормальной плоскости к кривой r(t) в заданной точке t:

   r(t) = ( 2t² + 3)I – ( t² -2)j – ( 2t² - 2)k , t = -1

a: ( x+5)/ -4 = ( y +1) /2 = z/2

    4x – 2y – 2z – 18 = 0

b: ( x+5) / -4 = ( y – 1) / 2 = z/2

   -4x + 2y – 2z – 18 = 0

c: ( x – 5) / -4 = ( y – 1) / 2 = 2/z

   -4x + 2y + 2z – 18 = 0

d: ( x –5) / -4 = ( y – 1) / 2 = z/2

         -4x + 2y + 2z + 18 = 0

                           Тест № 23

1.   Найти производную скалярного произведения векторов:

                        r = e i + 2e j – k , r = i + j + 3e  

                             A: 8               C: 0

                             B: 1                D: 4

 2.       Исследовать на непрерывность вектор – функцию в точках:

             r(t) = 1/2t² I + 1/3 t³j + ¼ t¹k, t = 0, t = 2

            a: вектор – функция непрерывна в данных точках

             b: t = 0

             c: t = 2

             d: t = -2
3. Вычи слить lim r(t) если:

               r ( t) = ( 2t – 1)i – ( 3t + 2 ) j + ( 3t – 1)k , t = 0

a: lim r(t) = i – 2j + k              c: lim r(t) = - i + 2j – k

    t→0                                                              t→0

b: lim r(t) = i + 2j + k             d: lim r(t) = -i – 2j – k

              t→0                                                                  t →0
4. Вычислить производную вектор – функции:

r(t) = cost I + sint j + k, t = π/2

a: r'(π/2) = I

b: r'(π/2) = -I

c: r'(π/2) = j

d: r'(π/2) = -j

5.Составить уравнения касательной кривой и нормальной плоскости к кривой r(t) в заданной точке t:

  r(t) = ( √t - t²)I – 2t³j + 3t² k , t = 1

a: ( x / -3/2) = ( y + 2) / -6 = ( z – 3) / 6

    -3/2x – 6y + 6z – 30 = 0

b: ( x / 3/2) = ( y – 2) / 6 = ( z + 3) / 6

    3/2x + 6y – 6z + 30 = 0

c: ( x/ - 3/2) = (y + 2 ) / -6 = ( z + 3) / 6

    -3/2x – 6y – 6z + 30 = 0

d: (x/-3/2) = ( y + 2) / 6 = ( z – 3) / 6

         -3/2x – 6y – 6z – 30 = 0

                                Тест № 24

1.   Найти производную скалярного произведения векторов:

                        r = 6i – 5t j + 4k , r = 3i + 2j + 2t k   

                              A: 2           C: -2

                              B: 0            D: -1

2. Исследовать на непрерывность вектор – функцию в точках:

               r(t) = tg t I – 2 tg t j + sin 2t k, t = π/2, t = π/4

                   a: t = π/2

                   b: t = π/4

                   c: вектор – функция непрерывна в данных точках

                  d: t = 0
3. Вычислить lim r(t) если:

             r(t) = 1/t i + 2/t j + 3/t k , t =1 

        a: lim r(t) = i – 2j – 3k               c: lim r(t) = i + 2j – 3k 

         t→1                                                                        t→1

     b: lim r(t) = i + 2j + 3k                    d: lim r(t) = i – 2j – 3k 

                      t→1                                                                        t→1

4. Вычислить производную вектор – функции:

r(t) = cos³t I + sin³t j - cos³t k , t = 0

a: r'(0) = 1

b: r'(0) = 2

c: r'(0) = 0

d: r'(0) = -1

5.Составить уравнения кривой и нормальной плоскости к кривой r(t) в заданной точке t: 

      r(t) = ( 2t² - 1)I – ln t j + ( 2t² + 1) k , t = 1

a: ( x +1) /4 = ( y/1 = ( z +3) / 4

    4x + y – 4z + 16 = 0

b: ( x –1) / 4 = y /1 = ( z +3) / 4

    4x – y – 4z + 16 = 0

c: ( x-1) / 4 = y / -1 = ( z-3) / 4

    4x – y + 4z – 16 = 0

d: ( x – 1) / 4 = y / 1 = ( z –3) / -4

          4x – y = 4z + 16 = 0

                            Тест № 25

1.   Найти производную скалярного произведения векторов:

                       r = √t i – 2t j - ½ k , r = i + t² j – 2 √t k 

                             A: 6t           C: -t²

                             B: 6t²           D: -6t²

2. Исследовать на непрерывность вектор – функцию в данных точках:

                 r(t) = 2i – ( 2¹′t + 2) / ( 2¹'t + 1) j – t k, t = 1, t = 0

                   a: t = 0

                   b: t = -1

                   c: t = 1

                  d: вектор – функция непрерывна в данных точках
3. Вычислить lim r(t) если:

      r(t) = (1/2t²) i + 2t² j – ( ½ - t ) k , t = 1/2  

a: lim r(t) = 2i – ½ j                      c: lim r(t) = - 2i – ½ j

    t→1/2                                                                           t→1/2

b: lim r(t) = 2i – j                           d: lim r(t) = 2i + ½ j

               t→1/2                                                                            t→1/2
4. Вычислить производную вектор – функции:

r(t) = t¹/4 I + t³/3 j + t²/2 k, t = 1

a: r'(1) = I – j – k

b: r'(1) = 1 + j – k

c: r'(1) = I – j + k

d: r'(1) = I + j + k

5.Составить уравнения кривой и нормальной плоскости  к кривой r(t) в заданной точке t:

      r(t) = ½ arcctg t I – ( t² -2) j – arctg 1/t k , t = 1

a: ( x + π/8) / ¼ = ( y + 1) / -2 = ( z – π/4) / 1/2

    1/4x + 2y + 1/2z – ( 2 + 2/32π) = 0

b: ( x – π/8) / -1/4 = ( y – 1) / -2 = ( z + π/4) / -1/2

    - 1/4x – 2y – 1/2z + ( 2 – 3/32π) = 0

c: ( x – π/8) / -1/4 = ( y +1) / 2 = ( z – π/4) / ½

    -1/4x + 2y – 1/2z – ( 2 + 3/32π) = 0

d: ( x – π/8) / ¼ = ( y – 1) / -2 = ( z – π/4) / -1/2

         -1/4x – 2y + 1/2z + ( 2 – 3/32π) = 0

                           Тест № 26

1.    Найти производную скалярного произведения векторов:

                      r = ( 1 – ctg t ) i + 3t j – t k ,  r = 2i – j + 3t k 

                             A: 2/ sin t – 3       C: 2/ sint – 3 + 25t

                             B: 2/ sin²t – 3 – 15t     D: 2/ sin²t – 3 + 15t

2. Исследовать на непрерывность вектор – функцию в точках:

         r(t) = ( t² - 3) / ( t –1) I + ( t² -1) / t – 2j + t²k, t =1, t = 2

         a: t = 1

         b: t = 2

         c: t =1, t =2

        d: вектор – функция имеет точки разрыва при t = 1, t =2
3. Вычислить lim r(t) если:

                r(t) = ( tg t + 1 ) i + ( tg t – 1 ) j + tg t k , t = 3π/4

a: lim r(t) = 2j – k                 c: lim r(t) = -2j – k

    t→3π/4                                                          t→3π/4

b: lim r(t) = -2j + k                d: lim r(t) = - 2j – k

              t→3π/4                                                            t→3π/4

 4. Вычислить производную вектор – функции:

r(t) = ( 3t + 2) I + ( 2t – 1) j + ( 1 - t²)k, t = 2

a: r'(2) = 3i + 2j – 4k

b: r'(2) = 3i – 2j + 4k

c: r'(2) = 3i - 2j - 4k

d: r'(2) = 3i + 2j + 4k

5.Составить уравнения кривой и нормальной плоскости к кривой r(t) в заданной точке t:

    r(t) = (t + 3) I + 1/t –1 j – 2t² k , t = 2

a: ( x + 5) / 1 = ( y + 1) / 1 = ( z – 8) / 8

    x + y + 8z + 68 = 0

b: ( x – 5) / 1 = ( y + 1) / -1 = ( z + 8) / -8

    x – y + 8z – 68 = 0

c: ( x – 5) / 1 = ( y – 1) / -1 = ( z – 8) / -8

    x – y – 8z + 68 = 0

d: ( x-5) / 1 = ( y –1) / -1 = ( z +8) / -8

          x – y – 8z – 68 = 0

                          Тест № 27

 1.       Найти производную скалярного произведения векторов:

                        r = 3 i + 2t j – 3t² k ,  r = i + j + k 

                              A: 3· ln3 + 2 – 6t    C: 3· ln3 – 6t

                              B: 3 + 6t             D: 3· ln2 – 6t  

  2. Исследовать на непрерывность вектор – функцию в точках:

          r(t) = ( t³ - 8) I – ( t² - 4) j + ( t –2) k , t = 2, t = 0   

         a: вектор – функция непрерывна в точках t = 2, t = 0

         d: t = 2

         c: t = 0

        d: t = -2

3. Вычислить lim r(t) если:

      r(t) = ½ cos 2t i – ½ sin 2t j + cost k , t = π/2

a: lim r(t) = - ½ i         c: lim r(t) = ½ i 

    t→π/2                                              t→π/2

b: lim r(t) = 2i              d: lim r(t) = - 2i

               t→π/2                                               t→π/2

4. Вычислить производную вектор – функции:

r(t) = 3 sint I + 4 cost j + 2t k  t = π/4

a: r'(π/4) = 3√2/2i + 2√2j – 2k

b: r'(π/4) = 3√2/2i - 2√2j + 2k

c: r'(π/4) = 3√2/2i + 2√2 + 2k

d: r'(π/40 = 3√2i - 2√2 – 2k

5.Составить уравнения кривой и нормальной плоскости к кривой r(t) в заданной точке t:

     r(t) = t I + t³ j – ( t² - 3t) k , t = 2

a: ( x-2) / 1 = ( y – 8) / 12 = ( z-2) / -1

    x + 12y – z – 96 = 0

b: ( x + 2) / 1 = ( y + 8) / 12 = ( z + 2) / 1

    x – 12y + z + 96 = 0

c: ( x – 2)/1 = ( y + 8) / 12 = ( z – 2) / -1

    x + 12y + z – 96 = 0

d: ( x – 2) / 1 = ( y – 8) / 12 = ( z + 2) / -1

         x + 12y + z – 96 = 0

                                             Тест № 28

  1.   Найти производную скалярного произведения векторов:

                       r = ½ t i + 2 j – 3 k , r = 2i – 2j + ⅓ t k 

                           A: -1   C: 0

                           B: 6     D: 1

2. Исследовать на непрерывность вектор – функцию в точках:

                 r(t) = 1/t I + 2/t j + 3/t k, t = -1/ t= 0

                         a: t = 0

                         b: t = -1

                         c: вектор – функция непрерывна в точках t = -1, t =0

                         d: t = 1
3. Вычислить lim r(t) если:

     r(t) = (t³/3)i – (t²/3)j + t/3 k , t = 3

a: lim r(t) = 9i – 3j + k             c: lim r(t) = 9i – 3j – k

    t→3                                                                     t→3

b: lim r(t) = 9i + 3j – k              d: lim r(t) = 9i – 3j + 2k

              t→3                                                                       t→3
4. Вычислить производную вектор – функции:

r(t) = ( t² -1)I + ( 3t – 5) j + ( 3 - t²)k , t = -2

a: r'(-2) = 4i – 3j – 4k

b: r'(-2) = -4i – 3j + 4k

c: r'(-2) = -4i + 3j + 4k

d: r'(-2) = -4i + 3j –4k

5.Составить уравнения кривой и нормальной плоскости к кривой r(t) в заданной точке t:

        r(t) = ( 1/t – 2t²)I – ( 3t – 1/t)j + 1/t²k , t = ½

a: ( x+ 3/2) / 6 = ( y + ½) / 7 = ( z + 4) / 16

   6x + 7y + 16z – 76 ½ = 0

b: ( x – 3/2) / -6 = ( y – ½) / -7 = ( z – 4) / -16

    -6x – 7y – 16z + 76 ½ = 0

c: ( x – 3/2) / -6 = ( y + ½) / -7 = ( z –4) / -16

    -6x – 7y + 16z + 76 ½ = 0

d: ( x – 3/2) / -6 = ( y – ½) / -7 = ( z + 4) / -16

         -6x – 7y – 16z – 76 ½ = 0

                    Тест № 29

1.  Найти производную скалярного произведения векторов:

                      r = 3t i +  2j + 5k , r = 2i – 3t j + k
                           A: 0     C: 2

                            B: 1     D: 3
2. Исследовать на непрерывность вектор – функцию в точках:

      r(t) = ( t³/3 - t²)I + ( t²/4 – t) j + ( t/5 – 1) k , t = 3, t = -1

           a: t = 3

           b: t = -1

          c: вектор – функция непрерывна в данных точках

          d: t = 0

3. Вычислить lim r(t) если:

                r(t) = √t  i + ( t + 1 ) j – ( t – 1 ) k , t = 4 

a: lim r(t) = 2i – 5j – 3k          c: lim r(t) = 2i + 5j – 3k

    t→4                                                                    t→4

b: lim r(t) = 2i + 5j – 3k           d: lim r(t) = 2i – 5j + 3k

               t→4                                                                      t→4
4. Вычислить производную вектор – функции:

r(t) = ei = e j + t√2 k, t = 1

a: r'(1) = ei – 1/ej - √2 k

b: r'(1) = ei + 1/ej + √2k

c: r'(1) = ei + 1/ej - √2k

d: r'(1) = ei – 1/ej + √2k

5.Составить уравнения кривой и нормальной плоскости к кривой r(t) в заданной точке t:

      r(t) = ( 1+t)I – 2 ( t - t²) j + 3 ( t² - t³) k , t = 0

a: ( x+1) / 1 = y/2

x + 2y + 1 = 0

b: (x-1) / 1 = y/2

    x – 2y + 1 = 0

c: ( x – 1 ) / 1 = y / -2

       x – 2y – 1 = 0

d: ( x – 1) / -1 = y / -2

         x + 2y – 1 = 0

                               Тест № 30

1.      Найти производную скалярного произведения векторов:

                         r = 5i – 4j + 3t k , r = sin t i + 1/4t j + 1/3k 

                                 A: cost         C: - cos5t

                                 B: 5cost       D: - cos5t 

2. Исследовать на непрерывность вектор –функцию в точках:

        r(t) = 1/2t²i + 2t² j – ( t² -1) / ( t –1) , t = 0, t = 1

             a: t = 0

             b: t = 1

             c: t =1, t =0

            d: вектор – функция имеет точки разрыва при t = 0, t =1
3. Вычислить lim r(t) если:

                    r(t) = 2tg t i – 2 cos t j + 2 sin t k , t = π/3

a: lim r(t) = 2√3 i – j - √3 k             c: lim r(t) = 2√3i + j - √3 k

    t→π/3                                                                              t→π/3

b: lim r(t) = 2√3 i + j + √3 k            d: lim r(t) = 2√3 i – j + √3 k 

    t→π/3                                                                              t→π/3

4. Вычислить производную вектор – функции:

r(t) = ( 1 + t²)I + lnt j + arctg k, t = 1

a: r'(1) = 2i + j + 1/2k

b: r'(1) = 2i – j – 1/2k

c: r'(1) = 2i – j + 1/2k

d: r'(1) = 2i + j – 1/2k

5. Составить уравнения кривой и нормальной плоскости к кривой r(t)

в заданной точке t:

       r(t) = ( cos t + t + 1)I – ( cos t + 2t + 2) j – ( cos t + 3t + 3) k , t = 0

a: ( x +2) / 1 = ( y – 3) / 2 = ( z –4) / 3

    x + 2y + 3z + 20 = 0

b: ( x –2) / 1 = ( y – 3) / -2 = ( z + 4) / -3

     x – 2y + 3z – 20 = 0

c: ( x – 2) / 1 = ( y + 3) / -2 = ( z –4) / 3

    x – 2y – 3z + 20 = 0 

d: ( x –2) / 1 = ( y+3) / -2 = ( z +4) / -3

     x – 2y – 3z – 20 = 0

